

国有电影骨干企业中影股份 社会效益优先 筑就行业旗舰

2016年,中影股份出品的影片《大唐玄奘》获得国内外21个奖项,并代表中国内地参加奥斯卡最佳外语片的角逐;2017年,中影股份联合多家企业出品的《建军大业》,作为“建国三部曲”系列的第三部,获得观众广泛赞誉;同样在这个夏天,其参与出品的《战狼II》,以超过55亿元的成绩刷新了中国电影市场的单片票房纪录,让中国人产生了强烈的民族自豪感。

十八大以来,中影股份始终坚持党的领导,坚持把社会效益放在首位,实现社会效益和经济效益相统一,完善了企业管理运营机制,推出了一大批优秀国产影片,切实发挥了国有电影骨干企业的社会作用。

机制保障 坚持两个效益统一

“优秀的电影背后,必然有相应的机制作为其生长的土壤,对于中影股份来说,坚持党的领导、完善‘双效统一’就是这个机制的核心。”中影股份董事长喇培康说。

2015年,中办、国办下发了《关于推动国有文化企业把社会效益放在首位、实现社会效益和经济效益相统一的指导意见》,明确提出了“建立有文化特色的现代企业制度”“社会效益指标考核权重占50%以上”“探索建立党委和政府监管有机结合、宣传部门有效主导的国有文化资产管理模式等重大举措。

中影股份将“两个效益”相统一的原则要求转化为企业的具体制度和政策,在公司人事制度上,由股份公司党委书记兼任董事长,实行党委、董事会联席会议制度,

近读读书,历览前人事状,深刻体会到少时立志的重要性。有人说“成名要趁早”,其实,莫如说立志须趁早。

“夫志,气之帅也”。对个人而言,不患才不及,而患志不立。“宰相之杰”张居正写下“愿以深心奉尘刹,不予自身求利益”,躬身改革、不计毁誉,将个人得失置之度外;民族英雄林则徐树立救国为民的高远志向,在虎门销烟、抗击英军、安抚叛乱等历史事件中,始终做到了“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”。注重立志,善养“浩然之气”,就能涵养从容内敛的气质,蓄积坚定自信的精气神。

立志非常必要,趁早立志尤为重要。晚清名臣左宗棠青年时代就志向笃定,于23岁时自题对联以明志:“身无半亩心忧天下,读破万卷神交古人。”他也十分注重家风家教,告诫自己的孩子“志不立,尤愚不学”“小时志趣要远大,高谈阔论固自不妨”。纵观左宗棠的一生,从办洋务、主持船政到收复新疆、抗击法军,他一以贯之地践行自己的志向;他的孩子长大后能够报效国家、不辱使命,也与其早立志、立长志的教导密不可分。尽早确立志向,明确人生奋斗的方向,可以助人避免随波逐流,亦步亦趋,不被诱惑所误导。

当然,美好的愿景不会自动实现,早立志仅仅是成长的起点。人生路途漫漫,如何坚守信念、矢志不渝,是生命

人生立志须趁早

历程各个阶段都需要作答的命题。特别是在屡遭挫折或逆境时,更加考验一个人意志和勇气。历史上,司马迁狱中遭受苦难不曾移志,坚韧中写就巨著;苏武并放牧羊数十年不折其志,最终梦圆归乡。事实证明,一个人的志向如何,直接影响着成就的取得,也只有志向执着付出,才能不断接近心中的理想抱负。志向引领行动,行动考验志向,两者相辅相成,演绎着立志与逐梦的交响。

“取乎其上,得乎其中;取乎其中,得乎其下;取乎其下,则无所得矣”。立志当胸怀宽广、眼界开阔,大胆追求远大的志向。而这背后,离不开理想信念的支撑。人生如寄,何以才能不枉此生?每个人都会有自己的答案,但如果坚定的理想信念,人生就容易迷茫。春秋战国时期,一些人感喟人生苦短,主张及时行乐者自成一派;魏晋时期,竹林七贤纵情山水、盛行清谈,逃避现实一时成风;当代西方社会也曾醉生梦死,“垮掉的一代”发人深省。

哲人有言,“没有崇高的生活理想的人,像大海里的一片小舟一样,它时刻都会被狂风巨浪袭击而沉没海底。”扬起理想的凤帆,握紧志向的罗盘,不为风雨所阻、不被颠簸所挫,人生这一叶轻舟才能自信驶过万重山。

(人民)

层次把关 落实社会效益优先

“‘两个效益’双丰收直接关系到电影人的获得感,只有不断深化

电影产业改革,创作出更多优秀的电影作品,繁荣电影市场,社会效益和经济效益双丰收,从而满足电影人精神和物质两方面的需求,才能使电影人拥有更多的获得感。同时,也才能使中国电影从电影大国迈入电影强国。”喇培康说。

作为电影行业的龙头企业,中影股份的业务范畴涉及电影制片、宣传营销、发行放映、影视服务等各个环节,公司制定了社会责任管理制度,强调公司在发展中要履行好社会责任和义务,将“双效统一、社会效益优先”的原则具体落实到每一个环节。

制片方面,公司实行严格的层次把关机制:第一阶段进入原创项目规划;第二阶段进入项目论证会。接下来,项目还会层层通过制片分公司、股份公司特别会议、股份公司总经理办公会和公司内部审片环节,对项目是否体现“双效统一”进行考评。

正是实行了严格的层次把关机制,十八大以来,中影股份创作和参与创作的《建军大业》《百团大战》等主旋律影片,《长城》《美人鱼》《狼图腾》《中国合伙人》等主流商业大片,《龙凤呈祥》等具有鲜明中国特色的艺术影片,《重返20岁》《致我们终将逝去的青春》等低成本高回报的市场新锐影片,《神笔马良》等原创动画影片均获得广大观众的喜爱。当前,为了迎接党的十九大,中影股份又将与国内多家影视机构强强联手,推出《六年六月》《你若安好》《南哥》《辉煌中国》等重点献礼影片。

发行是中影股份的重要业务。针对不同属性的影片,公司分别制定了影片宣传管理办法、中影股份出品影片发行管理办法、其他

公司出品影片发行管理办法、进口分账影片发行管理办法、进口买断影片发行管理办法等。2013年,中影股份总经理办公会通过支持优秀国产影片的操作办法,针对注重社会效益的国产重点影片,在宣发上实行部分发行费用减免政策。

近几年,中影股份通过多种行之有效的方式主导或参与发行国内外影片近千部,发行部数、票房和市场份额均居行业领先地位。尤其在对国产主旋律影片、弘扬社会主义核心价值观的发行方面,中影股份充分展现出了国有企业的责任和担当。

放映方面,截至目前,中影股份投资开办的影院共计109家,银幕近800块,座位超过10万个。中影股份还拥有7条覆盖全国的控股和参股电影院线。在全国排行前10的院线公司中,有一条院线为中影股份独资,两条院线为中影股份控股,七条院线占全国市场份额28%以上,为国产影片的发展提供了有力支持。利用这些银幕资源,公司还积极推动社会公益广告放映,全国近800个影院在电影上映之前,观众都能看到影院放映的公益广告。

技术突破 塑造中国电影国际形象

中影股份高度重视电影高新技术的研发和推广,利用高新技术助推中国电影产业的发展。在国家新闻出版广电总局的指导下,中影股份联合相关科研单位成功推出“中国巨幕”电影放映系统、ALPD(先进激光荧光粉显示)电影激光放映系统、中国多声道电影音



这是9月8日拍摄的甘肃省甘南藏族自治州九甸峡风光。九甸峡位于甘肃省甘南州境内,随着甘肃省大型跨流域调水工程引洮工程的水源工程——九甸峡水利枢纽建成,九甸峡出现“高峡出平湖”的壮丽景观。初秋时节,九甸峡水光潋滟,风景如画。

上海:高风险食品生产企业年内要全部安装探头

上海80%以上的高风险食品生产企业已接入实时监控平台,今年年底前,上海高风险食品生产企业要实现全覆盖,进一步用技术来保障市民“舌尖上的安全”。

上海正在执行“史上最严”的食品安全生产地方规范《上海市食品安全条例》,和法规有关的17个配套文件也在紧锣密鼓的制定之中,争取年底前会向社会公布。

上海目前共有食品生产经营主体18.9万户。今年以来,全市各级食品药品监管部门监督检查各类食品生产经营企业共计15.3万余户次,查处食品违法案件2609起;主要食品风险监测总体合格率为97.3%;报告发生集体性食物中毒2起,全市未发生重大食品安全事故。

依托于全市统一的食品安全信息追溯平台,截至今年8月底,该平台已经有29000家企业注册,上传数据约1.4亿余条。目前,年抽检食品样品数达到每千人10件,超过国家食品安全示范城市创建要求的每千人4件的标准,主要食品总体监测合格率达到97%以上。

值得一提的是,市食品安全投诉举报受理中心“啄木鸟App”今年正式推出并上线运行,方便市民通过手机举报,目前共受理投诉举报咨询8.1万件,同比增长33.3%。(新华)

江苏:今年将举办52项技能比赛

为全面落实江苏制造2025,加快培养和选拔优秀技能人才,推动我省高技能人才队伍快速发展,我省以备战第44届世界技能大赛为抓手举办系列职业技能大赛活动。记者9月5日从省人力资源和社会保障厅获悉,到今年年底,我省将有52项技能比武。

全省职业技能大赛由省人社厅牵头,会同省住建厅、教育厅、水利厅、民政厅、团省委、省总工会等25家部委办局,23家行业组织以及3家企业单位联合举办。竞赛结合江苏经济发展形势,精选了技术含量高、通用性强、从业人员多,社会影响力大的项目,其中省级一类竞赛29项,省级二类竞赛23项。从产业分布来看:现代服务业29项,占比55.8%;制造业18项,占比34.6%;新兴产业5项,占比9.6%。

此前,我省已成功举办中国国际技能大赛。接下来,我省4名选手将赴阿布扎比代表国家参加第44届世界技能大赛,是历年来参赛选手最多的一次。首届乡土人才技艺技能大赛也将在10月份举办。(新华)

浙江:缺陷产品召回工作再升级

浙江省缺陷产品技术评价信息网全面对消费者开放。这也意味着浙江省缺陷产品召回工作又向前迈进了一步。

浙江省缺陷产品技术评价信息网的建立可以让更多的消费者和企业及时了解政策法规、缺陷产品召回信息、以及畅通消费者的产品伤害信息报送渠道。该网站包括召回信息、动态信息、法律法规、风险预警、安全教育等板块以及消费者不安全产品信息报告入口。

消费者在购买使用儿童玩具、儿童服装、电热水壶、电子灭蚊灯等11种消费品时,若发现购买了缺陷产品,均可登陆网站上报不安全产品信息。

缺陷产品召回制度是企业主动实施和政府监督管理相结合的一项新的产品质量救济制度,是国际通行做法。据统计,自2013年以来,浙江省质监局配合国家质检总局开展了4批次汽车产品召回调查,受质检总局委托监督召回涉及浙江省缺陷汽车产品召回226批次,涉及产品35.7万件(套)。(新华)

宝龙食品

挡不住的风味 畅销世界的食品

宝龙小龙虾被CIQ认定为“龙虾正宗原产地”,同时被列为中欧10+10互认地理标志产品,公司相继开发出茴香整虾、香辣整虾、麻辣整虾、清水整虾、龙虾仁等系列产品,畅销世界各地。江苏宝龙集团在《海鲜指南》被评为2017年中国海产年度榜之中国小龙虾十大品牌供应商,并位居榜首。

宝龙大闸蟹,采用蒸汽及零下196℃新技术冷冻而成,让您四季能品尝到鲜美的大闸蟹。现已开发出茴香蟹、香辣蟹、清水蟹等不同风味系列产品,本品膏肥丰满、鲜美入味、营养丰富,深受消费者的青睐。

盐城店:盐城市人民南路45号福地皇宫大酒店北侧·宝龙龙虾专卖店 13291256666丁先生
大丰店:大丰市商业街23号中菜城宝龙龙虾专卖店 15358246899李经理 18761213060刘经理
东台店:东台市经济开发区城北花园农贸市场35号 18921821169 李经理
投诉电话:8344135 8344208 网址: www.baolonggroup.com 淘宝网: yanfubaolong.taobao.com

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变

每周六10元观影
其他时段观影5折
(限中交·美庐城影院)

招行抵押贷

【产品对象】在盐城有房一族
【产品特点】PAD现场预审批,一分钟出结果。
超长“贷”10年,最高1000万。
更快:2天批贷,1天放款
更省:0手续费,随借随还,按日计息。
更便捷:手机一按,随叫随到,抵押更易,不押也贷。

现在办理招行个人贷款,还可开通“省息通”功能,存贷互通,省息省心。

招商银行大丰支行
地址:大丰区常新中路35号
咨询电话:0515-83893328 联系人:张经理 18261245000

美食狂欢节
美食风暴来袭

美食合作商户 **周三5折**

巴拉嘴肉蟹煲永泰店 / 酒窝甜品永泰店
小茶小爱 / 高丽苑 / 韩福台
高丽城烤肉 / 味厨 / 麦点食尚餐厅
老厨人深海炖锅
小蛙厨 / 培友餐厅